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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 2º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 

 Realizada em 09 março de 2022, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Anderson Cardoso da Silva 

2º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

 

Às dezenove horas do dia nove de março de dois 

mil e vinte e dois, o Senhor Presidente, antes de iniciar os trabalhos, 

solicitou aos Senhores Vereadores presentes que registrassem a presença no 

terminal.   

 

Em seguida, registrou-se, via terminal, a presença 

dos seguintes Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, CARLOS 

ALBERTO ALBINO JR., EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO 

CALANDRINI NOGUEIRA, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, 

JOSEMAR SOARES VICENTE, JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA e 

MICAEL FERNANDO DOS SANTOS. Ausentes os Vereadores JOSEFA 

MARIA MARQUES SANTOS e WLADIMIR PANELLI. 

 

 

 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou o Vereador Eudes Oliveira Santos 

Meira, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 

 

 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 
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1) Ata da 2ª Sessão Ordinária de 2022, realizada em 16 de 

fevereiro de 2022, às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Ata da 3ª Sessão Extraordinária de 2022, realizada em 24 de 

fevereiro de 2022, às 14h00. Colocada em votação, a ATA foi 

aprovada, via terminal, pela unanimidade dos Senhores Vereadores 

presentes. 

 

3) Balancete da Câmara Municipal de Caieiras, relativo ao 

mês de janeiro de 2022. O Senhor Presidente encaminhou o referido 

balancete à Secretaria, ficando à disposição dos Senhores Vereadores. 

 

4) Projeto de Lei Complementar nº 002/2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “CRIA E 

ACRESCE CARGO EFETIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

5) Projeto de Lei nº 028/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A INTERVIR EM PROPRIEDADES 

PRIVADAS COMO MEIO DE PROTEÇÃO EM CALAMIDADES 

PÚBLICAS E EMERGÊNCIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

6) Projeto de Lei nº 029/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “INSTITUI O 

PROGRAMA DE ESTÁGIO NO ÂMBITO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 
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7) Projeto de Lei nº 030/2022, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Junior, Juninho, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “CAMPANHA PERMANENTE DE 

ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 

ENVELHECIMENTO ATIVO E SAUDÁVEL”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 031/2022, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE AS METAS 

INTERNACIONAIS DE SEGURANÇA DO PACIENTE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

9) Projeto de Lei nº 032/2022, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ACRESCE OS § 1ºA 

E § 3º AO ARTIGO 3º, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.457, DE 03 DE 

MAIO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

10) Projeto de Lei nº 033/2022, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS O “FESTIVAL DE MÚSICA AUTORAL”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

11) Projeto de Lei nº 034/2022, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “ALTERA O 

ART. 1º, INCISO I, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.150, DE 08 DE 

FEVEREIRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 
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12) Projeto de Lei nº 035/2022, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “ASSEGURA 

A RESERVA DE 5% (CINCO POR CENTO) DAS VAGAS DE 

ESTACIONAMENTO EM ÓRGÃOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS PARA A ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

13) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

no’s 449/2022 a 619/2022, dos Senhores Vereadores, à Coordenadoria 

de Assuntos Legislativos, para as devidas providências registrando-se 

e lendo-se as seguintes:  

 

Anderson Cardoso da Silva: 505/2022 e 614/2022. 

Carlos Alberto Albino Junior: 509/2022 e 547/2022. 

Eudes Oliveira Santos Meira: 1.285/2021 e 618/2022. 

Fabrício Calandrini Nogueira: 398/2022 e 2.438/2021. 

José Carlos Dantas de Menezes: 578/2022 e 602/2022. 

Josie Cristine Aranha Dártora: 612/2022 e 613/2022. 

Josemar Soares Vicente: 541/2022 e 2.464/2021. 

Micael Fernando dos Santos: 357/2022 e 2.165/2021. 

 

Ato contínuo, o Senhor Presidente 

encaminhou as moções para leitura e aprovação em Plenário. 

 

14) Moção nº 009/2022, de autoria do Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga. Ao Presidente, para leitura. Colocada a 

moção em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga e Fabrício Calandrini Nogueira. Não 

havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 

votação, sendo aprovada, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 
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15) Moção nº 011/2022, de autoria do Vereador Eudes Oliveira 

Santos Meira. Ao Segundo Secretário, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fizeram o uso da palavra os Vereadores Eudes Oliveira 

Santos Meira, Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga e Micael Fernando dos Santos. Não 

havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 

votação, sendo aprovada, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

16) Moção nº 012/2022, de autoria dos Vereadores Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga e Carlos Alberto Albino Junior, Juninho. Ao 

Presidente, para leitura. Colocada a moção em discussão, fizeram uso 

da palavra os Vereadores Carlos Alberto Albino Junior, Juninho, 

Anderson Cardoso da Silva e Fabrício Calandrini Nogueira. Não 

havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 

votação, sendo aprovada, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

17) Moção nº 013/2022, de autoria do Vereador Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi. Ao Segundo Secretário, para leitura. Colocada 

a moção em discussão, fez o uso da palavra o Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi. Não havendo mais quem quisesse 

discutir, a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via 

terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para 

o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos 

com apartes.  

 

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, Carlos Alberto Albino Junior, Juninho, 
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Eudes Oliveira Santos Meira (apartado pelos Vereadores Anderson Cardoso 

da Silva, Birruga, e Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi), Fabrício 

Calandrini Nogueira, José Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, 

Josie Cristine Aranha Dártora (apartada pelo Vereador Anderson Cardoso 

da Silva, Birruga) , Micael Fernando dos Santos, e Josemar Soares Vicente, 

Lagoinha Josi. 

 

 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

 

1) Projeto de Lei nº 020/2022, de autoria do Vereador Eudes 

Oliveira Santos Meira, que dispõe sobre: “DÁ DENOMINAÇÃO À 

RUA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Com 

os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 021/2022, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi que dispõe sobre: “OBRIGA A 

AFIXAÇÃO DE CARTAZES NAS FARMÁCIAS SEDIADAS NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, QUE PARTICIPEM DO PROGRAMA 

FEDERAL ‘FARMÁCIA POPULAR’, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fez uso da palavra o Vereador Fabrício Calandrini 

Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 
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3) Projeto de Lei nº 022/2022, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “AUTORIZA O INGRESSO 

E A PRESENÇA DE PROFISSIONAIS DA PSICOLOGIA 

OBSTÉTRICA DURANTE O TRABALHO DE PARTO, PARTO E 

PÓS-PARTO IMEDIATO, NAS MATERNIDADES E HOSPITAIS 

SEDIADOS NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

4) Projeto de Lei nº 023/2022, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “ACRESCE O ART. 1º A À 

LEI MUNICIPAL Nº 4.440, DE 09 DE MARÇO DE 2011, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 024/2022, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Junior, Juninho, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A RECEBER O PAGAMENTO DE 

TRIBUTOS MUNICIPAIS POR MEIO DE PIX, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 025/2022, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 
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NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A ‘POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ESPORTES E LAZER’, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” Com os 

pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto 

foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Lei nº 026/2022, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “RESERVA O 

PERCENTUAL DE 30% (TRINTA POR CENTO) DAS VAGAS DO 

PROGRAMA DE AUXÍLIO-DESEMPREGO, CRIADO PELA LEI 

MUNICIPAL Nº 4.907, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2017, PARA 

MULHERES ARRIMO DE FAMÍLIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

8) Projeto de Lei nº 027/2022, de autoria da Vereadora Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DA ENDOMETRIOSE”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fez uso da palavra a Vereadora Josie Cristine 

Aranha Dártora, Prô Josie. Não havendo mais quem quisesse fazer 

uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, 

via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 9 de 9 
 

 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que verificasse 

se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 

 

 

 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de 

dez minutos. Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. 

 

 

 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores Vereadores para a 4ª 

Sessão Ordinária do 2º ano da 15ª Legislatura, a ser realizada em 23 de 

março de 2022, às 19h, conforme Ato da Mesa nº 012/2022, sendo que a 

Ordem do Dia será afixada no Quadro de Avisos no prazo regimental. Em 

seguida, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a 

mim, Dra. Priscila Mazieiro, Coordenadora de Assuntos Legislativos, que 

lavrasse a competente Ata, subscrita pelos componentes da Mesa. 

 

Caieiras, data supra. 

 

FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

2º Secretário 


